

YAYASAN PENDIDIKAN AMANAT BANGSA SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI LHOKSEUMAWE

Jln. Merdeka Barat No. 1 B Kutablang – Lhokseumawe Telp. 0645-6500877 Fax. 0645-6500877 Website. www.stie-lhokseumawe.ac.id Email. Stielhokseumawe@yahoo.com

TERAKREDITASI BAN - PT

SURAT KETERANGAN Nomor: 021/TU-STIE/IX/2024

Saya yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama : Irfan, S.E., M. Si NIDN : 0126078501

Jabatan : Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Lhokseumawe Alamat : Dusun C Batuphat Timur Kecamatan Muara Satu

Kota Lhokseumawe

Menerangkan bahwa Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Lhokseumawe mulai melaksanakan AIPT Tahun 2021. Berkaitan hal tersebut, bagi alumni Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Lhokseumawe yang lulus sebelum tahun 2021 diberikan salinan sertifikat AIPT yang terbaru.

Adapun sertifikat AIPT Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Lhokseumawe yang terbaru dan saat ini masih berlaku ditetapkan dengan Surat Keterangan Badan Akreditasi Nasional Perguruan Tinggi Nomor: 188/SK/Ban-PT/Akred/PT/III/2021 Tertanggal 10 Maret 2021, dengan keputusan nilai dan peringkat AIPT Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Lhokseumawe adalah, Terakreditasi dengan BAIK. Sertifikat AIPT Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Lhokseumaweini Berlaku 5 (lima) tahun sejak tanggal 10 Maret 2021 sampai dengan 10 Maret 2026. Salinan/fotocopy sertifikat akreditasi terlampir adalah sudah sesuai dengan aslinya.

Surat ini di buat dengan sebenarnya sebagai keterangan legalisasi sertifikat Akreditasi Perguruan Tinggi Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Lhokseumawe.

Lhokseumawe, 03 September 2024

NIDN 0126078501